TOWBARS

AUDI Q3
Quattro, S-line

SEAT ATECA

SKODA KODIAQ
N TIGUAN
{ TIGUAN

[2011+4]

[2016+]
[2017+]
[2007-2016]
[2016+]

33023




AUDI Q3
Quattro, S-line [2011+]
0\ SEAT ATECA [2016+]
(3) (3) SKODA KODIAQ [2017+]
VOLKSWAGEN TIGUAN [2007-2016]
VOLKSWAGEN TIGUAN [2016+]
TYPE 8U, 5FP, 5N, NS
i @ kg $=100
€ c E3 55R-01 7880 (UN/ECE 55.01)
& Mé = 10 M12 = 85
Nm | M8 =25 M14 = 135
M10 = 55 M16 = 200
ik | Ky k| K
ﬂ X o0
X 0,00981 < ]2’2
D kN MEK | Kg Mk | Ky
sl 4 —oco

(=

33023 + 1.1 + 27/04/2017



33023

@O | 1x | 083302320300150000
© | 1x | 083302320300550000
O | 1x | 083302320300650000
Q M12x40 (8.8)

9 6 x 12x27x2

€ | x M12

33023 + 1.1 + 27/04/2017

Q2| wminese8 | || |@]2x| mixssies | | | @] 2« | miox3oies) | |
O |2x| M2(88 O 2x| MI2(88 O | 2x | M12x25(88) | ]
SPESSORI | SFBLC/A \
O 2| oo iion (11 HY) O | ax | 12202725 |
SF16/C ACS 6020 | TERWA 30744
e3 007673 F15 A e4 003950 | e4 003919
E57 55R01 0004 EA55 RO1 0361 | EA55 RO1 0276




33023 + 1.1 + 27/04/2017 4



AUDI Q3 2011+

|

=

33023 * 1.1 + 27/04/2017




SEAT ATECA 2016+
SKODA KODIAQ 2017+
VOLKSWAGEN TIGUAN 2007-2016
VOLKSWAGEN TIGUAN 2016+

33023 * 1.1 + 27/04/2017




SEAT ATECA 2016+

£

AUDI Q3 2011+

VW TIGUAN 2007-2016 | SKODA KODIAQ 2017+

VW TIGUAN 2016+

VW TIGUAN 2007-2016 | SEAT ATECA 2016+

VW TIGUAN 2016+

SKODA KODIAQ 2017+

* 27/04/2017

33023 - 1.1



AUDI Q3 2011+

VW TIGUAN 2007-2016 | SKODA KODIAQ 2017+

VW TIGUAN 2016+

33023 * 1.1 + 27/04/2017 8



AUDI Q3 2011+

VW TIGUAN 2007-2016

SKODA KODIAQ 2017+

VW TIGUAN 2016+

33023 * 1.1 + 27/04/2017




VW TIGUAN 2007-2016

SKODA KODIAQ 2017+

VW TIGUAN 2016+

i e
gy M12x40 (8.8)

e

= 12x27x2

o

dq@

|5| WS NST ALY
< 7 I

o}

33023 * 1.1 + 27/04/2017




77T

VW TIGUAN 2007-2016 | SEAT ATECA 2016+
VW TIGUAN 2016+
©

12%27%2

o M12x40/(8.8)

oY ]

- M12x40 (8.8)

SKODA KODIAQ 2017+

" 12x27x2

. )

;""-H"\ T ‘:/_‘\
AUDI Q3 2011+ » oY ) ,\f.g\xo N
ik il s
0 0
00%%¢
\ @
X2 .
12x27x2 ) \3;»/
o -~ M12x40 (8.8)
& v
= M12(88)
11

33023 * 1.1 + 27/04/2017



33023 * 1.1 + 27/04/2017 12






a

-y -

VISTA INTERNA PARAURTI
BUMPER INNER SIDE

AUDI Q3 S-LINE 2011+

33023/F

== — 1/ @&
i
|
|
!
|
| dx
! 245 rlght

VISTA INTERNA PARAURTI
BUMPER INNER SIDE

ilogc e

AUDI Q3 S-LINE 2011+

33023/C

B | =

Y

170

245

33023 * 1.1 + 27/04/2017

14




AUDI Q3 S-LINE 2011+

33023/VM

VISTA INTERNA PARAURTI
BUMPER INNER SIDE
O \h % O LJLL\ ﬁ/L T\OL
- A | =2 1/ @5

left 245

SKODA KODIAQ 2017+

33023/VM

'\ e L /

33023 * 1.1 + 27/04/2017 15



—/

N

1172

33023/F

SKODA KODIAQ 2017+

IR

AL

O
W

— B\
©®

©
\
—
—— A

[

O
<]
SN

[ [7 /=

e Ll il

SKODA KODIAQ 2017+

33023/C

AT

/
/]
=

J/

16

33023 * 1.1 + 27/04/2017



16

VW TIGUAN 2007-20

33023/F

i

VW TIGUAN 2007-2016

33023/C

ORIGINAL

33023/VM

17

33023 * 1.1 + 27/04/2017



33023 * 1.1 + 27/04/2017 18




www.umbrarimorchi.it - umbrarimorchi@umbrarimorchi.it
tel. +39 075 5280260 - fax +39 075 5287033

FOGLIO DA PRESENTARE PER IL COLLAUDO

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO: 33023

PER AUTOVEICOLO: AUDI Q3 [20114]
Quattro, S-line
SEAT ATECA [2016+]
SKODA KODIAQ [2017+]
VOLKSWAGEN TIGUAN [2007-2016]
VOLKSWAGEN TIGUAN [2016+]

.................................................
..................................................
...........................................................
..........................................................

---------------------------

CLASSE E TIPO DI ATTACCO: F

OMOLOGAZIONE: E3 55R-01 7880 (UN/ECE 55.01)

VALORE D: kN 12,2

CARICO VERTICALE MAX. S: Kg 100

CARICO STATICO SU SFERA: Kg 100

MASSA RIMORCHIABILE: (vedere nella carta di circolazione del veicolo)

In base al Regolamento UN/ECE 55.01, la massa rimorchiabile del dispositivo di traino & determinata dal
valore “D" dalla formula:

D=(TxR)/(T+R) x0,00981 =kN ......
B=f, X oo, A g ) x 0,00981 = kN .......... <kN 12,2

Dove: T = Massa complessiva max. della motrice (in Kg)
R = Massa rimorchiabile max. della motrice (in Kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA” PER IL MONTAGGIO:

Si dichiata chi il presente dispositivoidi Tiaing PG i aranmmussimas s W s
& stato montato a regola d’arte, rispettando le prescrizioni fornite sia del costruttore del veicolo che del
costruttore del dispositivo di traino, sull’autoveicolo modello..................ooooii
contfarga............l

.................................. B (timbro e firma )

Si dichiara inoltre di aver informato |'utente del veicolo
sull'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

33023 + 1.1 + 27/04/2017 19



